
​ ​ Border Collie Club Nederland 

Algemene Ledenvergadering 18 november 2025 
 

Datum & locatie 
Datum: 18-11-2025 
Aanvang: 19:30 
Locatie: Online (Google Meet) 
Aanwezig: 23 stemgerechtigde leden 
 

Notulen 
1.​ Opening​

Voorzitter G. van Weringh opent de vergadering om 19.30 en geeft de deelnemers kort de tijd om 
in te loggen. 

2.​ Mededelingen en ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. ​
De voorzitter staat stil bij het overlijden van Teun van den Dool, die met zijn database en 
uitgebreide genealogische gegevens voor ISDS-honden veel heeft betekend voor het ras en de 
vereniging. Zijn inzet heeft fokkers en liefhebbers jarenlang ondersteund. 

3.​ Vaststelling notulen ALV d.d. 16 april 2025 
De notulen van de vorige Algemene Ledenvergadering zijn te vinden via 
https://bccn.nl/organisatie-bccn/ onder het kopje Bestanden. 
De leden worden verzocht de notulen vooraf door te nemen zodat deze in de vergadering kunnen 
worden vastgesteld.​
De conceptnotulen zijn voorafgaand aan de vergadering gedeeld via de website. Er volgt een 
stemronde via de polling functie van Google Meet. Enkele leden hebben moeite de poll te vinden.​
Uitslag:​
Voor: 13​
Tegen: 1​
Onthouding: 4​
Besluit: De notulen van 16 april 2025 worden vastgesteld. 

4.​ Bestuurszaken 
Het bestuur bestaat momenteel uit drie personen: 

-​ Voorzitter: G. van Weringh 
-​ Penningmeester: E. Lagerwaard 
-​ Algemeen Lid: G. Eijkelboom 

Volgens artikel 19 van de statuten dient het bestuur uit minimaal vijf leden te bestaan. Er is 
daarom behoefte aan versterking van het bestuur. Belangstellenden kunnen zich vooraf of tijdens 
de vergadering kenbaar maken. Eventuele kandidaten zullen tijdens de vergadering worden 
voorgesteld. 

a.​ Vacature secretaris 
De taken van de secretaris omvatten onder meer het opstellen van notulen, het beheren van 
correspondentie en het ondersteunen van de bestuursvergaderingen. 

b.​ Vacature algemeen lid 
Een algemeen bestuurslid ondersteunt het bestuur bij lopende zaken en specifieke 
projecten. 

De voorzitter licht de huidige samenstelling toe. Volgens de statuten (artikel 19) moet het bestuur 
uit minimaal 5 personen bestaan. Daardoor zijn er twee vacatures. De voorzitter licht de taken van 
de secretaris toe. Er melden zich geen kandidaten. Ook voor de vacature van algemeen bestuurslid 
meldt zich niemand. 
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5.​ Rapport Werkgroep Organisatiestructuur Schapendrijven 

De werkgroep Organisatiestructuur Schapendrijven heeft de afgelopen periode gewerkt aan een 
voorstel voor een toekomstbestendige organisatiestructuur met betrekking tot de Commissie 
Oefening en Wedstrijden Schapendrijven. 
De werkgroep heeft ervoor gekozen haar resultaten schriftelijk te presenteren in het document 
“20251028 Eindrapport Werkgroep Organisatiestructuur Schapendrijven”, te vinden op 
https://bccn.nl/organisatie-bccn/. 
Tijdens de vergadering wordt gelegenheid geboden tot het stellen van vragen over dit rapport. 

a.​ Stemming over kernvoorwaarden 
Naar aanleiding van het rapport van de werkgroep wordt de vergadering gevraagd in te 
stemmen met de voorgestelde kernvoorwaarden voor de verdere uitwerking van de 
organisatiestructuur. 

Het rapport is voorafgaand aan de vergadering gedeeld via de website. ​
Toelichting door het bestuur: Het bestuur heeft de werkgroep gevraagd scenario’s uit te werken 
waarin de rechten van de Continental Sheepdog Championship (CSC) binnen de BCCN blijven. 
De voorzitter benadrukt dat het behouden van deze rechten essentieel wordt gezien voor het hart 
en de oorsprong van de vereniging, en als onderscheid ten opzichte van andere rasverenigingen.​
Vragen en opmerkingen vanuit de leden: Er ontstaat een uitgebreide discussie over:​
- Het scenario van CSC-rechtenoverdracht aan de Dutch Sheep Dog Society (DSDS)​
- De positie van NHSB-fokkers versus ISDS-fokkers 

​ - De relatie tussen wedstrijddeelname, fokregels, stemrecht en lidmaatschap​
​ - De rol van een eventuele aparte or onderliggende vereniging​
​ - Zorgen over invloed van bestuurs- en commissieleden 

- De vraag of eerdere besluiten of voorkeuren van het bestuur voorafgaand aan het rapport 
voldoende met leden zijn besproken. 

​ Diverse leden spreken hun visie uit. De voorzitter verduidelijkt dat: 
​ - Het bestuur de opdracht heeft gegeven zonder directe aanwijzing van de ALV.​
​ - Indien de ALV alsnog anders beslist, het bestuur nieuwe opdrachten moet uitvoeren.​
​ - De handlersvergadering op dit moment geen formele status heeft binnen de statuten.​
​ - Wedstrijddeelname voor niet-leden geborgd blijft via de voorgestelde kernvoorwaaren.​
​ - Naleving van het VFR nadrukkelijk gekoppeld zijn aan leden die fokken met NHSB-honden. 

Stemronde: De voorzitter laat de leden stemmen over de twee randvoorwaarden uit het rapport:​
Benoeming commissieleden COWS door de Handlersvergadering:​
Voor: 12​
Tegen: 4​
Onthouding: 2​
Besluit: Aangenomen.​
Deelnamestructuur + stemrecht handlersvergadering:​
Voor: 9​
Tegen: 5​
Onthouding: 2​
Besluit: Aangenomen.​
Overige opmerkingen:​
- Enkele leden pleiten voor verdere doordenking en bespreken scenario’s waarbij samenwerking 
met de DSDS of een gedeeltelijke scheiding tussen wedstrijdorganisatie en fokbeleid mogelijk zou 
zijn.​
- Er wordt gesuggereerd om in een volgende ALV breder te peilen hoe leden de doelstelling van 
de BCCN en de invulling van het schapendrijversdomein zien. 
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6.​ Rondvraag 
7.​ Sluiting 

​ De voorzitter sluit de vergadering om 20:57. 
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